,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

s e R
Ko

® A

e

(~/m)

AR A RS -

& A ()

Ao A et AR E(S)

[k B

P d s

[k B

P d s

T E RS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

S 60% M%}zoow
BB AR A B 300 2 2k
£ @] R100T S 2 2

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60% 5 % % 5200% -

hd ?g 4»

3 E 100 S R

R2-1-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

& fe 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-1-2F

67,000

300.00

20,100, 000

CEFEE60% 7 A 3200%
PoE A A A 300 2 o g
A 2 E 100 3 28 o

R2-1-2L

66, 000

300.00

19, 800, 000

Fe 3 60% 5 % A% 5200% -

—
~n.

2. Fx’r“’sﬁ%fsf. Wrh R 300 S ok

ZiEh 2 7100 2 27 o

R2-1-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

L& 560%; % 4 5200% -

~n.

2. Fx’r“’sﬁ%fsf. Wrh 3 300 S ok

gEh e 2 @300 2 2R o

R2-2-1F

67,000

300.00

20,100, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

2. Fx’r“’sﬁ%fzf. Wrh W3 300 S ok

LA B 2 B3 100T 3 2R o

R2-2-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

L& 560%; % 4 5200% -

w

o i SHC AR R 300 2 e g

LB A @100 3 8

R2-2-1

e

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 F560%: % % 5200% °

=

2B RBFLE FE P300S 2k

AR A @100 3 8

¥1H 38

H

R AR 2 ]300 2 2 kg




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-2-2F

67,000

300.00

20,100, 000

& e 5 60% ; M%}zoow
FEH AR A ]300 2 2k g
A 2 F 3100 3 28 o

R2-2-2L

66, 000

300.00

19, 800, 000

CEFEE60% F A 5200%
PoE A A A 300 2 kg
3 F 3100 3 28 o

R2-2-2

64, 000

100.00

6,400, 000

CEFES 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 300 3 o~ 2 g
i

R2-3-1F

68, 000

300.00

20, 400, 000

Fe 5 60% 5 F # 5200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 3 e g

i A @100 3 e o

R2-3-1L

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A F 300 3 e g

L g B 2 B30 100T 3 2R o

R2-3-1

64, 000

100.00

6,400, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A E 300 2 o e g

Bk g d 91005 % 2 e

R2-3-2F

68, 000

300.00

20, 400, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBFAE AR A E300T S D

A E A @100 3 e o

F2H 338

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-3-2L

65, 000

300.00

19, 500, 000

& e 5 60% ; M%}zoow
FEH AR A ]300 2 2k g
A 2 F 3100 3 28 o

R2-3-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

CEFEE60% F A 5200%
PoE A A A 300 2 kg
3 F 3100 3 28 o

R2-4-1F

65, 000

300.00

19, 500, 000

CEFES 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 300 3 o~ 2 g
i

R2-4-1L

65, 000

300.00

19, 500, 000

Fe 5 60% 5 F # 5200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 3 e g

i A @100 3 e o

R2-4-1

64, 000

100.00

6,400, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A F 300 3 e g

L g B 2 B30 100T 3 2R o

R2-4-2F

65, 000

300.00

19, 500, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A E 300 2 o e g

Bk g d 91005 % 2 e

R2-4-2L

64, 000

300.00

19, 200, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBFAE AR A E300T S D

A E A @100 3 e o

FI3H 438

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-4-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

& 3 60% 5 mﬂzoow
ALK
2 F 100 3 28 o

R2-5-1L

65, 000

300.00

19, 500, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
2 F 3100 3 28 o

R2-5-1F

65, 000

300.00

19, 500, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-5-1

64, 000

100.00

6,400, 000

o3 60% 5 % 45 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A 0300 % o T

i E A @100 3 e o

R2-5-2L

64, 000

300.00

19, 200, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.F@’sf%fzf- WA W A ]300 S o T

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-5-2F

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 #560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

A E A @100 3 e o

~n.

R2-5-2

ED

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 #560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F4H 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

WA B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ o'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-6-1F

68, 000

300.00

20, 400, 000

& e 5 60% ; M%}zoow
FEH AR A ]300 2 2k g
A 2 F 3100 3 28 o

R2-6-1L

65, 000

300.00

19, 500, 000

CEFEE60% F A 5200%
PoE A A A 300 2 kg
3 F 3100 3 28 o

R2-6-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

CEFES 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 300 3 o~ 2 g
i

R2-6-2F

68, 000

300.00

20, 400, 000

Fe 5 60% 5 F # 5200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 3 e g

i A @100 3 e o

R2-6-2L

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A F 300 3 e g

L g B 2 B30 100T 3 2R o

R2-6-2

64, 000

100.00

6,400, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A E 300 2 o e g

Bk g d 91005 % 2 e

R2-7-1F

65, 000

300.00

19, 500, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBFAE AR A E300T S D

A E A @100 3 e o

FS5H 38

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-7-1L

64, 000

300.00

19, 200, 000

& e 5 60% ; M%}zoow
FEH AR A ]300 2 2k g
A 2 F 3100 3 28 o

R2-7-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

CEFEE60% F A 5200%
PoE A A A 300 2 kg
3 F 3100 3 28 o

R2-7-2F

65, 000

300.00

19, 500, 000

CEFES 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 300 3 o~ 2 g
i

R2-7-2L

65, 000

300.00

19, 500, 000

Fe 5 60% 5 F # 5200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 3 e g

i A @100 3 e o

R2-7-2

64, 000

100.00

6,400, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A F 300 3 e g

L g B 2 B30 100T 3 2R o

R2-8-2L

65, 000

300.00

19, 500, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A E 300 2 o e g

Bk g d 91005 % 2 e

R2-8-2F

65, 000

300.00

19, 500, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBFAE AR A E300T S D

A E A @100 3 e o

FoH 438

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-8-2

64, 000

100.00

6,400, 000

& 3 60% 5 mﬂzoow
ALK
2 F 100 3 28 o

R2-8-1L

64, 000

300.00

19, 200, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
2 F 3100 3 28 o

R2-8-1F

65, 000

300.00

19, 500, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-8-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

o3 60% 5 % 45 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A 0300 % o T

i E A @100 3 e o

R2-9-1L

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.F@’sf%fzf- WA W A ]300 S o T

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-9-1F

67,000

300.00

20,100, 000

L2 #560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

A E A @100 3 e o

~n.

R2-9-1

ED

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 #560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

FTH #£38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

WA B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ o'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

ED

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-9-2L

a(z)

65, 000

300.00

19, 500, 000

& e 5 60% ; M%}zoow
FEH AR A ]300 2 2k g
A 2 F 3100 3 28 o

R2-9-2F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

CEFEE60% F A 5200%
PoE A A A 300 2 kg
3 F 3100 3 28 o

R2-9-2

e

64, 000

100.00

6,400, 000

CEFES 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 300 3 o~ 2 g
i

R2-10-1F

a(z)

65, 000

300.00

19, 500, 000

Fe 5 60% 5 F # 5200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 3 e g

i A @100 3 e o

R2-10-1

a(z)

62, 000

100.00

6, 200, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A F 300 3 e g

L g B 2 B30 100T 3 2R o

R2-10-2F

ED

64, 000

300.00

19, 200, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A E 300 2 o e g

Bk g d 91005 % 2 e

R2-10-2

a(z)

61,000

100.00

6,100, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBFAE AR A E300T S D

A E A @100 3 e o

F-H 438

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-10-3F | i

65, 000

300.00

19, 500, 000

& 5 60% 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-10-3

62, 000

100.00

6, 200, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-10-4F | i

65, 000

300.00

19, 500, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-10-4

61,000

100.00

6,100, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-11-1F |

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-11-1L | &

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-11-1

ED

64, 000

100.00

6,400, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

FOH 438

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-11-2F |ia

65, 000

300.00

19, 500, 000

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-11-2L |

65, 000

300.00

19, 500, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-11-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

E 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
i

R2-12-1F |4

66, 000

300.00

19, 800, 000

Fe 5 60% 5 F # 3200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 2 e g

i 3 @100 3 e o

R2-12-1L |

66, 000

300.00

19, 800, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ%%J@\_. WA A E 300 3 e g

L d B 2 B3 100T 3 2R o

R2-12-1

65, 000

100.00

6, 500, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A F 300 3 e g

Bk g a9 1005 % 2 e o

R2-12-2L |4

66, 000

300.00

19, 800, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBERE AR A E300T S

g E A @100 3 e o

FI10H 38

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-12-2F | i

66, 000

300.00

19, 800, 000

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-12-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-13-1L | &

66, 000

300.00

19, 800, 000

E 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
i

R2-13-1F | i

66, 000

300.00

19, 800, 000

Fe 5 60% 5 F # 3200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 2 e g

i 3 @100 3 e o

R2-13-1

65, 000

100.00

6,500, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ%%J@\_. WA A E 300 3 e g

L d B 2 B3 100T 3 2R o

R2-13-2F | i

66, 000

300.00

19, 800, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A F 300 3 e g

Bk g a9 1005 % 2 e o

R2-13-2L |4

66, 000

300.00

19, 800, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBERE AR A E300T S

g E A @100 3 e o

F1LH 38

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-13-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

& 360k 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-14-1F |

65, 000

300.00

19, 500, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-14-1L |4

65, 000

300.00

19, 500, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-14-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-14-2F |1

69, 000

300.00

20,700, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-14-2L |4

67,000

300.00

20,100, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-14-2

ED

67,000

100.00

6,700, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F12H 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-15-1F | i

65, 000

300.00

19, 500, 000

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-15-1L |

66, 000

300.00

19, 800, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-15-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

E 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
i

R2-15-2F |

67,000

300.00

20,100, 000

Fe 5 60% 5 F # 3200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 2 e g

i 3 @100 3 e o

R2-15-2L |

67,000

300.00

20,100, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ%%J@\_. WA A E 300 3 e g

L d B 2 B3 100T 3 2R o

R2-15-2

65, 000

100.00

6, 500, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A F 300 3 e g

Bk g a9 1005 % 2 e o

R2-16-1L | i

66, 000

300.00

19, 800, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBERE AR A E300T S

g E A @100 3 e o

F13FE 3R

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-16-1F | i

66, 000

300.00

19, 800, 000

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-16-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-16-2L

ED

66, 000

300.00

19, 800, 000

E 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
i

R2-16-2F | i

66, 000

300.00

19, 800, 000

Fe 5 60% 5 F # 3200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 2 e g

i 3 @100 3 e o

R2-16-2

65, 000

100.00

6,500, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ%%J@\_. WA A E 300 3 e g

L d B 2 B3 100T 3 2R o

R2-17-1F | i

68, 000

300.00

20, 400, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A F 300 3 e g

Bk g a9 1005 % 2 e o

R2-17-2F | i

68, 000

300.00

20, 400, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBERE AR A E300T S

g E A @100 3 e o

F14H 38

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

fe60% ¢ % A 5200k -

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-17-1L

D

67,000

300.00

20,100, 000

& 5 60% 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-17-1

F.v)
Vo

=)

65, 000

100.00

6, 500, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-17-2L

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-17-2

ED

64, 000

100.00

6,400, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-18-1F

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-18-2F

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-18-1L

ED

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F15H 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-18-1

ED

64, 000

100.00

6,400, 000

& 360k 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-18-2L |

E_:\

=)

65, 000

300.00

19, 500, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-18-2

alz)

63, 000

100.00

6, 300, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-19-1L

ED

65, 000

300.00

19, 500, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-19-2L

a(z)

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-19-1F

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-19-1

ED

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F16H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-19-2F |ii

66, 000

300.00

19, 800, 000

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-19-2

62, 000

100.00

6, 200, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-20-1F | i

68, 000

300.00

20, 400, 000

E 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
i

R2-20-2F |4

68, 000

300.00

20, 400, 000

Fe 5 60% 5 F # 3200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 2 e g

i 3 @100 3 e o

R2-20-1L |

67,000

300.00

20,100, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ%%J@\_. WA A E 300 3 e g

L d B 2 B3 100T 3 2R o

R2-20-1

64, 000

100.00

6,400, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A F 300 3 e g

Bk g a9 1005 % 2 e o

R2-20-2L | i

67,000

300.00

20,100, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBERE AR A E300T S

g E A @100 3 e o

F1TH 38

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-20-2

64, 000

100.00

6,400, 000

& 360k 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-21-1F |

67,000

300.00

20,100, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-21-2F |ii

67,000

300.00

20,100, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-21-1L | i

65, 000

300.00

19, 500, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-21-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-21-2L |4

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-21-2

ED

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F18H » 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

fe60% ¢ % A 5200k -

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-22-1L

D

65, 000

300.00

19, 500, 000

& 5 60% 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-22-2L |

E_:\

=)

65, 000

300.00

19, 500, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-22-1F

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-22-1

ED

62, 000

100.00

6, 200, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-22-2F

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-22-2

a(z)

62, 000

100.00

6, 200, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-23-1F

ED

68, 000

300.00

20, 400, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F19H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-23-2F |

69, 000

300.00

20,700, 000

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-23-1L |

67,000

300.00

20,100, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-23-1

64, 000

100.00

6,400, 000

E 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
i

R2-23-2L

a(z)

69, 000

300.00

20,700, 000

Fe 5 60% 5 F # 3200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 2 e g

i 3 @100 3 e o

R2-23-2

67,000

100.00

6,700, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ%%J@\_. WA A E 300 3 e g

L d B 2 B3 100T 3 2R o

R2-24-1F |4

67,000

300.00

20,100, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A F 300 3 e g

Bk g a9 1005 % 2 e o

R2-24-2F | i

68, 000

300.00

20, 400, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBERE AR A E300T S

g E A @100 3 e o

F20H 3R

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

fe60% ¢ % A 5200k -

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-24-1L

D

65, 000

300.00

19, 500, 000

& 5 60% 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-24-1

F.v)
Vo

=)

63, 000

100.00

6, 300, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-24-2L

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-24-2

ED

65, 000

100.00

6,500, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-25-1L

a(z)

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-25-2L

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

L2 Fe60% + % A& 5200% -
Z.FQ’%J’Kﬁ_
urh B A #1003 28 o

~n.

R2-25-1F

ED

66, 000

300.00

19, 800, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -
2. B g R
g E A @100 3 e o

=

F21H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-25-1

62, 000

100.00

6, 200, 000

& 360k 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-25-2F |1

66, 000

300.00

19, 800, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-25-2

65, 000

100.00

6, 500, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-26-1F | i

68, 000

300.00

20, 400, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-26-1L |

67,000

300.00

20,100, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-26-1

66, 000

100.00

6, 600, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-26-2F | i

68, 000

300.00

20, 400, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

20 HH38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

fe60% ¢ % A 5200k -

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-26-2L

D

67,000

300.00

20,100, 000

& 5 60% 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-26-2

F.v)
Vo

=)

64, 000

100.00

6,400, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-27-1L

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-27-1F

ED

69, 000

300.00

20,700, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-27-1

a(z)

66, 000

100.00

6, 600, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-27-2L

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-27-2F

ED

69, 000

300.00

20,700, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F23H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-27-2

ED

64, 000

100.00

6,400, 000

& 360k 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-28-2L |1

E_:\

=)

66, 000

300.00

19, 800, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-28-1F

a(z)

68, 000

300.00

20, 400, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-28-1L

ED

66, 000

300.00

19, 800, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-28-1

a(z)

64, 000

100.00

6,400, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-28-2F

a(z)

68, 000

300.00

20, 400, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-28-2

ED

64, 000

100.00

6,400, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F24H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

fe60% ¢ % A 5200k -

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-29-1L

D

67,000

300.00

20,100, 000

& 5 60% 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-29-1F |

E_:\

=)

69, 000

300.00

20,700, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-29-1

alz)

64, 000

100.00

6,400, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-29-2L

ED

67,000

300.00

20,100, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-29-2F

a(z)

69, 000

300.00

20,700, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-29-2

a(z)

64, 000

100.00

6,400, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-30-2L

ED

68, 000

300.00

20, 400, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

$25H 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




i w FRAZ S PBEFRFELFREATFLEIFERFZENGE- T2

PRER g | FRERES Bl 4T AR () d ] A et AR (R
! ¥

5 i R EIE S
s (=/ni) ke P h p ke P d g F

I 60% 5 % A% 5 200% -
q!_}

s -oF S A BN N D L S
R2-1-1F [ii(=) 67, 000 300.00 20, 100, 000 f*’“*’” iS00

60% 5 7k ¥ 200% -

= ?\5 -th
;.fr

R2-1-1L |&(=) 66, 000 300.00 19, 800, 000 30100 S 2 e .

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-30-1F |&.(=) 68, 000 300.00 20, 400, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-30-1L |&(=) 68, 000 300.00 20, 400, 000

R 60k 3 4% 5 200% -
2

s I - S A BN N e L S
R2-30-1 [ (=) 64, 000 100.00 6. 400. 000 i*;m ER RN J 300

5 60% ¢ 7 A% & 200% -

—
~n.

R2-30-2F |&.(=) 68, 000 300.00 20, 400, 000

EdE e A E 100 3 ' o

& 5 60% : 7 % 5 200% -

~n.

R2-30-2 |a(=) 67,000 100.00 6, 700, 000

2iEd 2 (F 00T 3 R o

& 5 60% : 7 % & 200% -

~n.

R2-31-1L |A&(=) 68, 000 300.00 20, 400, 000

EdE e 2 F 100 3 ' o

& 5 60%: % ff 5 200% -

=

R2-31-1F |&(=) 69, 000 300.00 20,700, 000

EdE e 2 F 100 3 2R o

F20H H3BHE

DA B A E 300 3 2k g

2. F@iﬁ%f&-- a2 F 33007 3 kg

2. Fs!-\“%%f&-- i 2 F 33007 3 kg

2. F:!-»”sﬁ A AR 2 F 300 3 v g

2R RBFELE A E P RI00T S 2k




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

)

VA OEL e

Bool A per f AR E(R)

[k B

[illla Pid

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

o3 60% 5 % 45 5200% -

‘#{#k- ke %,4»]%“300ﬂ:% Ao

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

= ?\!‘; -L,w
;.fr

60"/ %A% 5 200%

100 2 ' oo

R2-31-1

ED

64, 000

6,400, 000

P 60% 5 F A 5200% -

FRHC T A 2 300 B e
B2 E 00T 2 2R .

R2-31-2L |

E_:\

=)

71,000

300.00

21, 300, 000

Fe 3 60% 5 % A% 5200% -

FRHC T A 2 300 B 2 e
B2 L1002 2 o

R2-31-2F

a(z)

69, 000

300.00

20,700, 000

Fe 3 60% 5 % A% 5200% -

%*3— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g

R2-31-2

ED

68, 000

—

6, 800, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T
A F 100 3 28 o

R2-32-1F

a(z)

68, 000

300.00

20, 400, 000

~n.

Fe 5 60% : F A 5200% -

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e
’?‘ii"% |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-32-1

a(z)

66, 000

~n.

6, 600, 000

Fe 5 60% : F A 5200% -

2.5’*“%*&%3- Wh A E 300 5 A 8
2 F 100 3 28 oo

R2-32-2F

ED

68, 000

300.00

20, 400, 000

=

e 3 60% 5 F A 5200% -

Z.F*'*”sﬁ*ﬁﬁfz- WA B A ]300 % o T

g E A @100 3 e o

3B H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-32-2

66, 000

100.00

6, 600, 000

& 360k 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-33-1F |

68, 000

300.00

20, 400, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-33-1L | i

66, 000

300.00

19, 800, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-33-1

64, 000

100.00

6,400, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-33-2F |1

68, 000

300.00

20, 400, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-33-2L | i

66, 000

300.00

19, 800, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-33-2

ED

64, 000

100.00

6,400, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F28H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-34-1F | i

68, 000

300.00

20, 400, 000

& 5 60% 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-34-1

66, 000

100.00

6, 600, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-34-2F | i

68, 000

300.00

20, 400, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-34-2

66, 000

100.00

6, 600, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-36-1F |

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-36-1L | i

63, 000

300.00

18, 900, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-36-1

ED

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F29H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

fe60% ¢ % A 5200k -

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-36-2L

D

63, 000

300.00

18, 900, 000

& 5 60% 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-36-2F |1

E_:\

=)

65, 000

300.00

19, 500, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-36-2

alz)

63, 000

100.00

6, 300, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-37-1L

ED

64, 000

300.00

19, 200, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-37-1F

a(z)

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-37-1

a(z)

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-37-2L

ED

66, 000

300.00

19, 800, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

$30H 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-37-2F |

65, 000

300.00

19, 500, 000

& 5 60% 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-37-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-38-1F | i

65, 000

300.00

19, 500, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-38-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-38-2F |1

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-38-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

1.2
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

Fe 5 60% : F A 5200% -

~n.

R2-39-1L | i

66, 000

300.00

19, 800, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

$31H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-39-1F | i

65, 000

300.00

19, 500, 000

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-39-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-39-2L

ED

64, 000

300.00

19, 200, 000

E 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
i

R2-39-2F | i

65, 000

300.00

19, 500, 000

Fe 5 60% 5 F # 3200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 2 e g

i 3 @100 3 e o

R2-39-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ%%J@\_. WA A E 300 3 e g

L d B 2 B3 100T 3 2R o

R2-40-1L

ED

65, 000

300.00

19, 500, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A F 300 3 e g

Bk g a9 1005 % 2 e o

R2-40-1F

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBERE AR A E300T S

g E A @100 3 e o

FRNHE R

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

fe60% ¢ % A 5200k -

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-40-1

ED

63, 000

100.00

6, 300, 000

& 360k 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-40-2L |

E_:\

=)

65, 000

300.00

19, 500, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-40-2F

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-40-2

ED

63, 000

100.00

6, 300, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-41-1F

a(z)

69, 000

300.00

20,700, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-41-2F

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-41-1L

ED

67,000

300.00

20,100, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

$33H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

)

VA OEL e

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

fe60% ¢ % A 5200k -

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-41-1

ED

66, 000

100.00

6, 600, 000

& 360k 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-41-2L |

E_:\

=)

65, 000

300.00

19, 500, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-41-2

alz)

63, 000

100.00

6, 300, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-42-1L

ED

68, 000

300.00

20, 400, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-42-2L

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-42-1F

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-42-1

ED

66, 000

100.00

6, 600, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

F34H > 38

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-42-2F | i

67,000

300.00

20,100, 000

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-42-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-43-1F | i

67,000

300.00

20,100, 000

E 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
i

R2-43-2F |

67,000

300.00

20,100, 000

Fe 5 60% 5 F # 3200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 2 e g

i 3 @100 3 e o

R2-43-1L |

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ%%J@\_. WA A E 300 3 e g

L d B 2 B3 100T 3 2R o

R2-43-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A F 300 3 e g

Bk g a9 1005 % 2 e o

R2-43-2L |4

65, 000

300.00

19, 500, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBERE AR A E300T S

g E A @100 3 e o

FEI5H R

H

DA B A E 300 3 2k g




,,‘LE

P ] 42

EBBEFFHLFFEARIIEERG 2 B E- B4

A e AR
Ko

[EE A

e

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

P d s

[k B

P d s

R EIERS

R2-1-1F

F.v)
Vo

=)

67,000

300.00

20,100, 000

CE 3‘60"/ F 7% 2 200% -
q‘g

R2-1-1L

a(z)

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ %A% 5 200%

= ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-43-2

ED

63, 000

100.00

6, 300, 000

& 360k 5 mﬂzoow
AN
2 F 3100 3 28 o

R2-44-1L |

E_:\

=)

67,000

300.00

20,100, 000

E T 60% 5 % 48 5 200% ¢
2R A
A F 3100 3 28 o

R2-44-2L

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

*MBO"/ F 4% 5 200% -
q!_}

R2-44-1F

ED

67,000

300.00

20,100, 000

o5 60% 5 % 48 5200% -

—
~n.

Z.F@’sf%fzf- WA A ] 0300 % o T

i 3 @100 3 e o

R2-44-1

a(z)

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 Fe360% ;% 48 5200% -

~n.

Z.Fﬁ’%%f&-- WA A 0300 % o e

?t)/?‘i—i"‘ * |4 J‘}"‘IOO_I—’ N o

R2-44-2F

a(z)

67,000

300.00

20,100, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. & ’% oA

g E A @100 3 e o

~n.

R2-44-2

ED

63, 000

100.00

6, 300, 000

L2 F560%: % 4% 5200% °
2. B g R

g E A @100 3 e o

=

$36H > 338

H

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

DA B A E 300 3 2k g

HEh B A F 3300 2 28

HEh B A F 3300 2 28

: ni?i% 7 18 »] 3#300T =+ &'

WA B A F 3300 2 28

WA B A F 3300 2 28




,,‘LE

BRI B BT B R AT E R FE B E- Bi

> fe R
FnBr

[EE A

Rk

(~/m)

AR A RS 3

& A% (i)

Bool A per f AR E(R)

[k B

b d

[k B b

R EIERS

R2-1-1F

67,000

300.00

20,100, 000

JE e 5 60% M%}ZOOO/
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
%

R2-1-1L

66, 000

300.00

19, 800, 000

60"/ % A% 5 200% -

+- ?\!‘; -L,w
;.fr

+ 3 @100 3 R .

R2-45-1F | i

67,000

300.00

20,100, 000

& e 3 60% ; M%}zoow
FRH AR A ]300 2 2k g
2 F 3100 3 28 o

R2-45-2F |1

67,000

300.00

20,100, 000

CEFEE60% 7 A 5200%
PE A A A 300 2 g
A F 3100 3 28 o

R2-45-1L | i

65, 000

300.00

19, 500, 000

E 0% 1 % Ak 52000 -
qs)%é%ﬁ— . 15‘4-4*4 7 F »J 3300 3 o~ 2 g
i

R2-45-1

63, 000

100.00

6, 300, 000

Fe 5 60% 5 F # 3200% -

—
~n.

Z.FQ’%%%&_. WA A E 300 2 e g

i 3 @100 3 e o

R2-45-2L |1

65, 000

300.00

19, 500, 000

L2 F560%; 7 48 5 200% -

~n.

Z.FQ%%J@\_. WA A E 300 3 e g

L d B 2 B3 100T 3 2R o

R2-45-2

63, 000

100.00

6, 300, 000

L& F560%; 7 48 5 200% -

~n.

2.5’3’%"&%&. WA A F 300 3 e g

Bk g a9 1005 % 2 e o

R2-46-1L |4

67,000

300.00

20,100, 000

1.2 #560% ;% # 3200%

=

2 BBERE AR A E300T S

g E A @100 3 e o

E37TH R

H

DA B A E 300 3 2k g




it idw FRAZ S PBEFRFELFREATFLEIFERFZENGE- T2
AR L, o | EEGERE o] A et o A () B et R AR E(S) et
P R B i s . Fy LT RIERS
T2 55 060%: % 7% & 200% -
2 T 7. 5+300L 3 A=
R2-1-1F |t (=) 67, 000 300.00 20, 100, 000 z;iffé 'ffiiogl'f\fooo
25 060% % 7% & 200% -
I T 7. 5+300L 3 A=
R2-1-1L [i(=) 66, 000 300.00 19, 800, 000 z;iffé 'ffiiogl'f\fooo
T2 55 060% % 7% & 200% -
% % = LAY AL S
R2-46-2L | (=) 67, 000 300.00 20, 100, 000 ZA ; f:‘jﬁ 'ffiiogl'f . Q3000
255 060% % 7t & 200% -
R % = 2 NN AL S
R2-46-1F |t.(= ) 67, 000 300.00 20, 100, 000 ZA ; f:‘jﬁ 'ffiiogl'f N Q3000
T2 55 060% % 7 & 200% -
I T 7. 3+300L 3 A=
R2-46-1 |1 (=) 64, 000 100.00 6, 400, 000 ZA ;i:‘fﬁ 'ffiiogl'f\fooo
T2 5 060%: % 7% & 200% -
2 T 7. 3+300L 3 A=
R2-46-2F | (=) 67, 000 300.00 20, 100, 000 ZA ; f:‘fﬁ 'ffiiogl'f . Q3ooo
& FE560%: % ff & 200% -
I T 7. 3+300L 3 A=
R2-46-2 |1 (=) 64, 000 100.00 6, 400, 000 ZA ;i:‘fﬁ 'ffiiogl'f\fooo

$3H 38

H




